

**ERRATA – EDITAL Nº 074/2020, CONTRATAÇÃO DE EMPRESA ESPECIALIZADA EM FORNECIMENTO DE GÁS GLP – GRANEL COM COMODATO DE TANQUE ESTACIONÁRIO VERTICAL PARA O HOSPITAL ESTADUAL DE FRANCO DA ROCHA, PERTENCENTE AO CONTRATO DE GESTÃO 382696/2020.**

A presente errata tem por finalidade incorporar ao edital supramencionado a possibilidade de as proponentes realizarem a visita técnica nas dependências da unidade hospitalar, alterando desta forma o edital no que tange:

#### **1.0. DA INCLUSÃO:**

#### **4. DA APRESENTAÇÃO DA PROPOSTA:**

**4.4.** As proponentes que optarem pela realização de visita técnica deverão agendar através do contato abaixo relacionado, apresentando juntamente da proposta o atestado de visita técnica, conforme modelo disponibilizado no **ANEXO VII**:

<b>Hospital Estadual de Franco da Rocha</b>	<b>Sidinei Oliveira Soares – Gerente Administrativo</b> <b>(11) 3336-8203</b> <b>administracao.hrfr@cejam.org.br</b>
---	--

**I)** O atestado de visita técnica – **ANEXO VII** é um **requisito facultativo**, caso não haja interesse na visita, o atestado deve ser substituído por declaração de não interesse de visita técnica, com ciência e risco de que a participante assume total responsabilidade e conhecimento das condições de realização dos serviços.

**ANEXO VII – MODELO DE ATESTADO DE VISITA TÉCNICA**

**EDITAL Nº 074/2020, CONTRATAÇÃO DE EMPRESA ESPECIALIZADA EM FORNECIMENTO DE GÁS GLP – GRANEL COM COMODATO DE TANQUE ESTACIONÁRIO VERTICAL PARA O HOSPITAL ESTADUAL DE FRANCO DA ROCHA, PERTENCENTE AO CONTRATO DE GESTÃO 382696/2020**

**AO CENTRO DE ESTUDOS E PESQUISAS DR. JOÃO AMORIM**

Razão Social:

CNPJ:

Endereço:

Representante da empresa:

Telefone:

Declaramos para todos os fins de direito que a empresa acima identificada, por meio de seu preposto abaixo subscrito, portador do CPF \_\_\_\_\_, visitou a (descrever a unidade), visitando e tomando conhecimento de todas as informações para o cumprimento das obrigações objeto do Processo de Seleção junto ao CEJAM .

**Local, \_\_\_\_ de \_\_\_\_ de 2021.**

\_\_\_\_\_  
CEJAM (identificação com carimbo)

\_\_\_\_\_  
Nome do Preposto da empresa

CPF

Errata publicada em 06/01/2021.